

第59号

横浜市報調達公告版

発行所

横浜市中区港町1丁目1番地

横浜市役所

【調達公告】

△ 一般競争入札（工事）の予定価格の訂正及び入札期間等の変更 2

調 達 公 告

横浜市調達公告第 232 号

一般競争入札（工事）の予定価格の訂正及び入札期間等の変更

平成26年7月8日発行横浜市報調達公告版第57号における横浜市調達公告第220号により公告した次の一般競争入札について、次のとおり予定価格の訂正及び入札期間等の変更を行う。

平成26年7月16日

契約事務受任者

横浜市財政局長 鈴木 和 宏

- 1 契約番号及び工事件名
契約番号 1444010025
工事件名 都筑土木管内道路整備工事・狭あい道路拡幅整備工事（その3）
- 2 予定価格
誤：10,290,000 円（消費税及び地方消費税相当額を除く。）
正：10,280,000 円（消費税及び地方消費税相当額を除く。）
- 3 入札期間
変更前：平成 26 年 7 月 22 日（火）午前 9 時 00 分から
平成 26 年 7 月 24 日（木）午後 5 時 00 分まで
変更後：平成 26 年 7 月 28 日（月）午前 9 時 00 分から
平成 26 年 7 月 30 日（水）午後 5 時 00 分まで
- 4 開札予定日時
変更前：平成 25 年 7 月 25 日（金）午前 10 時 16 分
変更後：平成 25 年 7 月 31 日（木）午前 9 時 16 分
- 5 変更理由
設計図書に誤りがあったため。
- 6 その他
(1) 訂正後の設計図書は、横浜市ホームページ発注情報画面よりダウンロード可能。
(2) 設計図書に関する質問の回答書は、都筑土木事務所ホームページのとおり。
(<http://www.city.yokohama.lg.jp/tsuzuki/doboku/20140106141003.html>)
当該入札に参加しようとする者は、確認すること。